
ПРОТОКОЛ № 16
засідання кафедри теорії і методики фізичного виховання 

Кам’янець-Подільського національного університету 
імені Івана Огієнка

08  жовтня 2024 року

Присутні: Юрій ЮРЧИШИН – кандидат наук з фізичного виховання та 
спорту,  доцент  кафедри   теорії  і  методики  фізичного 
виховання,  доцент,  завідувач  кафедри   теорії  і  методики 
фізичного виховання;
Геннадій ЄДИНАК – доктор наук з  фізичного виховання та 
спорту,  професор  кафедри  теорії  і  методики  фізичного 
виховання, професор;
Володимир МИСІВ – кандидат наук з фізичного виховання та 
спорту,  доцент  кафедри  теорії  і  методики  фізичного 
виховання, доцент;
Аліна БОДНАР – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри 
теорії  і  методики  фізичного  виховання,  заступник  декана  з 
навчальної роботи та забезпечення якості вищої освіти;
Сергій БАБЮК – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри 
теорії і методики фізичного виховання, доцент;
Марина ЧИСТЯКОВА – кандидат наук з фізичного виховання 
та  спорту,  старший  викладач,   заступник  декана  з  наукової 
роботи та міжнародних зв’язків;
Олександр  СКАВРОНСЬКИЙ  –  кандидат  наук  з  фізичного 
виховання  та  спорту,  доцент  кафедри  теорії  і  методики 
фізичного виховання, доцент;
Олена  КЛЮС  –  кандидат  наук  з  фізичного  виховання  та 
спорту, старший викладач;
Дмитро СОЛОПЧУК - – кандидат педагогічних наук, доцент 
кафедри теорії і методики фізичного виховання, доцент;
Володимир МАРЧУК – старший викладач;
Сергій ПОТАПЧУК – старший викладач;
Данііл МАРЧУК – асистент;
Володимир ПРИХОДЬКО – асистент;
Яна РАЧКОВСЬКА – ст. лаборант;
Світлана АСТАФ’ЄВА – секретар кафедри.

Порядок денний:

1.  Про затвердження тем аспірантів 1 року навчання спеціальності 014 Середня 
освіта (Фізична культура).

завідувач кафедри Юрій ЮРЧИШИН
2.  Затвердження  звіту  про  підвищення  кваліфікації  (міжнародного  стажування) 

старшого викладача кафедри теорії і методики фізичного виховання Чистякової Марини 
Олександрівни,  організованого  DTU Технічним  університетом  Данії  та  IESF 
«Міжнародною фундацією науковців та освітян»  на курс  «Штучний інтелект в освіті та 
науці країн європейського союзу» (англ., Artificial Intelligence in education and science in 



the european union countries) (180 годин, 6 кредитів ЄКТС,  з 26 червня 2024 – 28 вересня 
2024 року)

Чистякова М.О. – ст. викдадач кафедри.

3.  Про  впровадження  у  практику  результатів  науково-дослідної  роботи  доцента 
кафедри  української  мови  Кам’янець-Подільського  національного  університету  імені 
Івана  Огієнка  Ладиняк  Наталії  Богданівни,  старшого  викладача  кафедри  спорту  і 
спортивних ігор Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка 
Ладиняка Андрія Богдановича».

Юрій Юрчишин – зав. кафедри
4. Робота наукового та методичного семінарів кафедри.

І. СЛУХАЛИ:  «Про затвердження тем аспірантів 1 року навчання спеціальності 
014 Середня освіта (Фізична культура)».

ВИСТУПИЛИ: завідувач кафедри Юрій ЮРЧИШИН

Ознайомив із темами дисертацій на здобуття ступеня доктора філософії у галузі 
знань 01 Освіта/Педагогіка за спеціальністю 014 Середня освіта (Фізична культура):

- аспіранта 1 року навчання БОГАТОВА  Олександра Вікторовича тема: «Методика 
навчання  футзалу  учнів  середнього  шкільного  віку  у  процесі  секційної  роботи» 
(науковий  керівник  –  кандидат  наук  з  фізичного  виховання  і  спорту,  доцент  кафедри 
спорту і спортивних ігор  СТАСЮК Іван Іванович); 

-   аспіранта  1  року  навчання   ДЕМ’ЯНЦЯ   Владислава  Валерійовича  тема:  Система 
моніторингу  у  фізичному  вихованні  здобувачів  базової  середньої  освіти (науковий 
керівник  –  доктор  наук  з  фізичного  виховання  і  спорту,  професор,  професор  кафедри 
теорії і методики фізичного виховання ЄДИНАК Геннадій Анатолійович );

-   аспіранта 1 року навчання МИЗАКА Петра Ярославовича тема: «Формування 
здоров'язбережувальної  компетентності  учнів  на  уроках  фізичної  культури  засобами 
проєктної діяльності» (науковий керівник – доктор  педагогічних наук, доцент кафедри 
спорту і спортивних ігор АЛЄКСЄЄВ Олександр Олексійович);

-   аспіранта  1  року  навчання  СОКАЛЬСЬКОГО  Володимира  Володимировича 
«Розвиток  культури здорового  способу  життя  в  учнів  базової  школи з  використанням 
ігрових  технологій» (науковий керівник  –  доктор   педагогічних  наук,  доцент  кафедри 
спорту і спортивних ігор АЛЄКСЄЄВ Олександр Олексійович).

УХВАЛИЛИ:  вищезапропоновані  теми  дисертацій  аспірантів   затвердити 
одноголосно.

2.  СЛУХАЛИ: «Затвердження звіту про підвищення кваліфікації  (міжнародного 
стажування)  старшого  викладача  кафедри теорії  і  методики  фізичного  виховання 
Чистякової Марини Олександрівни,  організованого  DTU Технічним університетом Данії 
та  IESF «Міжнародною фундацією науковців та освітян»  на курс  «Штучний інтелект в 
освіті та науці країн європейського союзу» (англ., Artificial Intelligence in education and 
science in the european union countries) (180 годин, 6 кредитів ЄКТС,  з 26 червня 2024 – 
28 вересня 2024 року).



Чистякова М.О. – ст. викдадач кафедри.
Метою  проходження  курсу  міжнародного  дистанційного  науково-педагогічного 

стажування на тему: «Штучний інтелект в  освіті  та  науці  країн європейського союзу», 
організованого  DTU Технічним  університетом  Данії  та  IESF «Міжнародна  фундація 
науковців та освітян», є отримання передового науково-педагогічного світового досвіду, 
підвищення кваліфікації в галузі фізичного виховання та спорту, ознайомлення з історією 
розвитку DTU Технічного  університету  Данії  в  цілому;  ознайомлення  зі  спектром 
профільних  спеціальностей DTU та  навчально-методичними  матеріалами.  Під  час 
стажування,  було  повністю  виконано  заплановану  програму  в  загальній  кількості   6 
кредитів  (180  годин):  ознайомлення  із  сайтом  університету  –  12  годин;  участь  у 
дистанційному семінарі-тренінгу та  робота  над науково-методичними доповідями –  48 
годин; індивідуальна робота з навчально-методичними матеріалами – 120 годин.

Використання  отриманих  результатів   під  час  участі  в  програмі  підвищення 
кваліфікації допоможуть у підготовці та організації освітнього процесу в закладі вищої 
освіти за спеціальністю 014 Середня освіта(Фізична культура).

УХВАЛИЛИ: затвердити звіт старшого викладача кафедри Чистякової М.О. щодо 
проходження  курсу  «Штучний  інтелект  в  освіті  та  науці  країн  європейського  союзу» 
(англ.-  Artificial Intelligence in education and science in the european union countries), який 
організований  DTU Технічним університетом Данії  та  IESF «Міжнародною фундацією 
науковців та освітян».

3.  СЛУХАЛИ:  «Про  впровадження  у  практику  результатів  науково-дослідної 
роботи  доцента  кафедри  української  мови  Кам’янець-Подільського  національного 
університету  імені  Івана  Огієнка  Ладиняк  Наталії  Богданівни,  старшого  викладача 
кафедри спорту і  спортивних ігор Кам’янець-Подільського національного університету 
імені Івана Огієнка Ладиняка Андрія Богдановича».

ВИСТУПИЛИ: зав. кафедри ,к.н. з ф/в та сп., лоц. Юрій ЮРЧИШИН.
Упродовж  2023-2024  навчального  року  на  факультеті  фізичної  культури 

Кам’янець-Подільського  національного  університету  імені  Івана  Огієнка  було 
впроваджено  результати  науково-дослідної  роботи  Ладиняк Н.Б.  та  Ладиняка А.Б.  в 
освітній  процес,  зокрема  під  час  викладання  обов’язкового  освітнього  компонента 
загальної  підготовки «Українська мова (за професійним спрямуванням» для здобувачів 
першого (бакалаврського)  рівня вищої  освіти зі  спеціальностей 017 Фізична культура і 
спорт, 014 Середня освіта (Фізична культура), 227 Фізична терапія, ерготерапія. Під час 
лекційних і практичних занять використано навчально-методичний посібник: Ладиняк Н. 
Б., Ладиняк А. Б. Культура усного та писемного фахового мовлення: навч.-метод. посіб. 
для  студентів  спец.  014.11 Середня  освіта  (Фізична  культура),  017  Фізична  культура  і 
спорт,  227 Фізична  реабілітація.  Кам’янець-Подільський:  Зволейко  Д.  Г.,  2016.  194  с., 
рекомендований  до  друку  вченою  радою  Кам’янець-Подільського  національного 
університету імені Івана Огієнка (протокол № 4 від 28 квітня 2016 року) як навчально-
методичний посібник для здобувачів вищої освіти факультетів фізичної культури, а також 
усіх тих, хто прагне високої культури професійного спілкування.

У  посібнику  вміщено  завдання  для  практичних  занять  і  самостійної  роботи  з 
української  мови  за  професійним  спрямуванням,  програму  підсумкового  контролю  з 
дисципліни. У додатках подано короткий тлумачний словник термінів з фаху, рубрики 
«Складні  випадки  слововживання»,  «Пишемо  і  наголошуємо  правильно!», 



«Транслітерація  українського  алфавіту  латиницею».  Репрезентований  навчальний 
порадник і практикум з культури усного та писемного фахового мовлення спрямовано на 
закріплення  й  глибше  розуміння  теоретичних  положень  освітнього  компонента, 
опанування  фахової  лексики,  удосконалення  орфографічних  та  пунктуаційних  навичок 
здобувачів, уміння аналізувати, редагувати й укладати офіційно-ділові та наукові тексти.

УХВАЛИЛИ:  Результати впровадження обговорити та схвалити.  Проголосували 
«за» одноголосно.

4. СЛУХАЛИ: «Робота наукового та методичного семінару кафедри».

ВИСТУПИЛИ: науково-педагогічні працівники кафедр
Доповіді додаються.
УХВАЛИЛИ: інформацію взяти до уваги.

Завідувач кафедри     Юрій ЮРЧИШИН

Секретар кафедри  Світлана АСТАФ’ЄВА 


